

Хорошая новость

В администрации Жигулёвска вручили сертификаты на получение социальных выплат для улучшения жилищных условий восьми молодым семьям.

Всего в 2021 году приобретут жильё с помощью выплат 13 семей. За две семьи сертификаты ранее получили по доверенности родственники. Еще трём их вручат позднее.

К собравшимся в конференц-зале администрации обратился глава Жигулёвска С.Н. Федотов:

- Приятно сегодня видеть здесь молодые семьи и отратно, что большая часть – пять – многодетные. Значит, вы планируете связать свою жизнь с Жигулёвском, спасибо вам за это. Если возникают какие-либо вопросы социального характера, обращайтесь в администрацию, я и мои заместители постараемся помочь.

Также на церемонии вручения сертификатов присутствовал депутат Самарской губернской думы Р.С. Амроян.

Всего с 2015 года выплаты получили 77 жигулёвских семей, 132 молодые семьи состоят на жилищном учёте.

М. ИВАНОВА